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16 вересня 2014 року на 95 році пішов з життя професор кафедри прикладної
математики Асатурян Асатур Шамірович

Асатур Шамірович Асатурян народився у квітні 1920 р. у вірменському селі
Мазра в сім’ї селянина. 1936 року він вступив до Індустріального робітфаку у
Баку, який закінчив у 1939 році, тоді ж вступає до лав Червоної Армії. 22 червня
1941 року А.Ш. Асатурян прийняв свій перший бій з фашистами у складі Західно-
го фронту у званні сержанта. 1943 року, після поранення, потрапив до госпіталю.

А незабаром став курсантом  Тбіліського артилерійського училища, яке закінчив у жовтні 1944 року з
відзнакою у званні лейтенанта.

Захищаючи Батьківщину у складі Західного, Північно-Західного, Північно-Кавказького і Першого
Українського фронтів, він виявив себе хоробрим командиром артилерійської гармати. Асатур Шаміро-
вич був нагороджений орденами «Червона Зірка», «Вітчизняної війни» I ступеня, «Богдана Хмельницько-
го» III ступеня та іншими

У травні 1947 року А.Ш. Асатурян демобілізувався із армії, і того ж року вступив до Саратівського
державного університету. Після закінчення, 1952 року за розподілом був направлений до Уфимського
науково-дослідного інституту нафти. 1958 року він захистив кандидатську дисертацію у Московському
інституті нафти і газу.

1960 року Асатур Шамірович був прийнятий за конкурсом до Запорізького машинобудівного інститу-
ту на кафедру теорії механізмів і машин і теоретичної механіки на посаду доцента. Через сім років
захистив докторську дисертацію, тоді ж його обрали завідувачем кафедри обчислювальної математики.

Під його керівництвом 1972 року відкрита аспірантура за двома спеціальностями: «Механіка дефор-
мівного твердого тіла» і «Механіка рідини та газу». Асатур Шамірович брав участь у підготовці двох
докторів наук і 15 кандидатів наук. Його учні плідно працюють на Україні і за її межами.

Професор А.Ш. Асатурян працював у нашому університеті піввіку, а його загальний трудовий стаж
складає понад 70-ти років. Він був відзначений багатьма галузевими відзнаками, а 2000 року
Асатуру Шаміровичу було надане звання «Заслужений діяч науки і техніки України».

За період роботи в нашому університеті Асатур Шамірович виявив себе досвідченим спеціалістом,
талановитим викладачем і видатним вченим. Добродушна, чуйна людина, він завжди серйозно ставився
до роботи. Асатур Шамірович здобув велику повагу та авторитет серед молоді і старшого покоління
працівників нашого університету.

Висловлюємо глибоке співчуття рідним та близьким.
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